



多一种角度,同步看世界

全是女人的黑帮 已在伦敦混迹200多年

英国
guardian
《卫报》

伦敦有一个叫做“40头大象”的黑帮,该黑帮的所有成员都是女性,她们冷酷无情,占据了伦敦商店盗窃“业务”的最大“份额”。一本叫做《伦敦黑帮》的新书揭开了这个黑帮的神秘面纱。

女子黑帮听起来像是现代英国的问题,但是最新的资料表明,早在18世纪,一个全部由女性组成的冷酷无情的犯罪团伙就活跃在伦敦了。

一些落满灰尘、已经被人遗忘的照片和信件告诉我们,虽然英国首都的地盘被一些主要由男性构成的流氓集团瓜分,但在他们的夹缝中,一个全部由女性组成的帮派在伦敦黑道上混迹了起码200年。

《伦敦黑帮》中写道:很多丈夫在家里闲逛,而他们的夫人则在外“工作”,他们的生活就靠自己配偶在商店里不知疲倦地盗窃。这些女惯犯的可怕程度一点也不比那些男流氓差。

“40头大象”,或者叫做“四十大盗”,这个全部由女性组成的犯罪团伙往往和臭名昭著的“大象和城堡”犯罪团伙一起作案,“大象和城堡”是一个全部由男性组成的犯罪集团,他们主要在伦敦南部进行一些偷窃和砸破商店橱窗抢劫的勾当。该组织人员比较繁杂,相比较而言,“40头大象”组织严密,甚至将自己的“业务”扩展到了伦敦以外的城市。

在一个令人生畏的“女王”带领下,“40头大象”在19世纪70年代到20世纪50年代之间成为了英国最大的商店盗窃团伙。1873年,该组织的名字第一次出现在报纸上,但警方有记录显示,18世纪晚期,该组织就已经存在了。

她们穿着特别的“工作

服”,衣服上到处都是暗兜,出没于伦敦西区的商店,她们在那里窃走了无数的“战利品”。

一般大商店都会给女孩提供一些隐秘的地方处理私事,“40头大象”的成员就利用这一点行窃。由于作案太多,不久她们就成了伦敦各大商店尤其是高档商店防范的对象,对此,该团伙的策略是另辟战场,把行窃的范围扩大到乡村和海边小镇。

20世纪,她们使用大马力汽车逃避警察的追捕。一旦她们被警察拦下,不会被搜出任何证据,因为同伙早就开着载着赃物跑了。在伦敦以外的地方作案后,她们会利用火车转移赃物。

她们也有失手的时候,1923年,一名14岁的女子麦吉·休斯被判处3年徒刑,她在一家珠宝店里偷了34个钻戒。

当然,她们的犯罪手段并不仅限于偷窃商店。有时,她们会利用虚假资料获得女佣的工作,然后寻机将雇主的家里洗劫一空。敲诈勒索也是她们喜欢的策略之一,很多男人抵挡不住美色的诱惑,上钩破财。

这个组织历史上最出名的人物大概要算是安妮·戴梦得了,1896年出生的安妮20岁时成为“40头大象”的“女王”。她对组织进行军事化管理,把成员分成一个个“战斗小组”,分头洗劫全市的商店,她的“才能”甚至得到了警方的“赞扬”,警方表示她是“最聪明的盗贼”。

快报记者 潘文军 编译

英国



路透社

盛宴与饥荒并存 2011年经济冷热不均

2011年将是盛宴与饥荒并存的一年,许多大型发达经济体承诺2011年要捂紧荷包,而快速成长的新兴市场的经济则可能过热。

“节约”是2010年的热门词汇,很多节约承诺将在明年落实。葡萄牙承诺将公务员的薪资削减5%,西班牙国会通过的预算包括公共支出缩减7.9%,

爱尔兰计划砍掉40亿欧元的支出。各地同步进行财政紧缩,恐将对经济成长带来大于预期的拖累效果。

因国会共和党人推动削减支出,美国正面临节约和支出的争战。美国2011年经济增长预计将会略比欧洲强劲,不过仍不足以修复就业市场。就业市场不振可能会导致明年消费者支出受限。

澳大利亚



《新快报》

2035年 墨尔本成澳最大城市

未来学家和经济学家布莱恩·哈拉提西斯预测,到2035年墨尔本将取代悉尼成为澳大利亚最大的城市。此外,澳大利亚一些地区中心将出现强劲增长,包括季隆、本迪戈、巴拉瑞特、谢珀顿、米尔迪拉,甚至拉特罗布山谷。

哈拉提西斯说:“悉尼正在没落,并将继续以一个服务产业提供者的地位

没落。”他预计,到2035年墨尔本的人口将达500万-550万人,比悉尼人口多10万-20万人,而且这一差距还将扩大。

哈拉提西斯表示,悉尼的倒退是因其所依赖的信息产业和金融行业正面临激烈的国际竞争。墨尔本将出现繁荣,因其3个关键经济领域分别为货运物流、教育和卫生。

美国



《财富》

物流供应链经理 明年最“冷”热门职位

现在人们都知道,医疗保健公司的就业前景一片光明,但2011年还会有别的领域需要聘用更多技能合格的员工,其中最不可能想到的应该是物流供应链管理。物流供应链管理是一项复杂的幕后工作,需要按时按预算将货物从一个地方转移到另一个地方。

目前,市场上紧缺合格的物流供

应链经理,全球化的国际大公司尤其如此,其原因可以追溯到两个方面:其一,很多人依旧认为物流行业没前途,工作乏味、工资不高。其二,虽然人们的老观念没什么改变,但现实一直在变,当今物流供应链管理是高科技、高风险的工作,需要“硬性”技能和“软性”技能的结合,而很少有人能做到这点。

美国



《财富》

社交媒体招聘 还能热多久?

新生的社交媒体公司蓬勃发展,对于精通科技的年轻求职者来说,崭露头角的社交媒体行业就像一座金矿。尽管美国失业率一直居高不下,社交媒体业的招聘需求却出现了猛增。在《财富》美国100强企业,有59家企业至少有1名员工全职从事社交媒体工作,在过去5年里,和社交媒体直接

相关的招聘岗位已增加了600%。尽管社交媒体业受到追捧,有些业内人士却表示,这种繁荣可能难以持久。他们指出,虽然社交媒体业的招聘岗位有所增加,但合格的社交媒体人才数量并未保持相应的增长,这导致了人才供给和需求的失衡,这是招聘激增的一大原因。

美国



《时代》

为找工作 美国中年人热衷整容

美国中年人现在感觉非常挫败,因为尽管有着数十年的工作经验,但他们脸上的皱纹也成了找工作的阻碍。为了显得更年轻,提高被雇佣的可能性,很多失业的美国“婴儿潮一代”开始整容。拉皮、拉眼角、去鱼尾纹、注射肉毒杆菌、光子嫩肤、牙齿美白、脱发治疗……都是中年人热衷的

整容项目。过去人们整容大多是因为虚荣心,但现在一些人认为整容是一项职业投资,如果表现得更自信,就能出色地完成工作,在一大帮平凡的应征者中鹤立鸡群。果真如此吗?皮肤更紧致、皱纹更少的人就能把工作做得更好?

新加坡



《联合早报》

今年谁最受羡慕 奥巴马和希拉里

美国盖洛普公司最新民调结果显示,总统奥巴马连续第3年成为美国人心目中最受羡慕的男性,而国务卿希拉里险胜阿拉斯加州前州长佩林和著名脱口秀主持人奥普拉,成为最受羡慕的女性。在这份榜单中出现的还有南非前总统曼德拉、软件业巨头比尔·盖茨等。美国总统奥巴马虽然再度夺冠,

但他在当选总统的2008年以32%的票数胜出,而2009年和2010年,他的支持率呈逐渐下降的趋势,分别为30%和22%。自1992年以来,希拉里已15次当选最受羡慕女性。榜单中的其他名人还包括英国女王伊丽莎白二世、演员安吉丽娜·朱莉、撒切尔夫人和美国前第一夫人劳拉等。

美国



《福布斯》

2011 好莱坞主打新星?

好莱坞经常被描述成这样一个地方:这里的人总是追逐着下一个大梦想,例如明星的终极梦想就是有朝一日能获得2000万美元片酬。

不过,在任何希望新星有机会和重量级一线明星合作之前,他们也需要付出——这越来越多意味着在根据漫画改编的电影中出演一个角色,或者在超级巨星担纲主演的影片中饰演男/女二号。

以克里斯·汉姆斯沃斯为例。这名27岁演员的简历乏善可陈,但他即将在Marvel电影工作室接下来的新片《雷神托尔》中饰演主要角色。这个电影工作室的逻辑是:它无需为著名演员支付高达1000万美金的酬劳,因为这位被漫画迷所熟知的主角本身就是明星。

索尼在少有人知的天才鲁尼·马拉身上押下了更大的赌注,并引发了诸多争议。马拉将在《有龙文身的少女》一片中饰演里斯帕斯·萨兰德。该片是根据斯蒂格·拉赫松的

同名畅销小说改编的三部曲的第一部。这名25岁的女演员最知名的一个角色是《社交网络》中马克·扎克伯格的女朋友。萨兰德角色虽小,却在片中起到关键作用。据说,比她名气响得多的女演员,如娜塔莉·波特曼、艾伦·佩吉和斯嘉丽·约翰逊等也未能获得萨兰德这一角色。影片的选角过程备受行业内部和外部人士的关注;马拉将与名气比她大得多的丹尼尔·克雷格出演对手戏。

派拉蒙在新一集《变形金刚》中也起用了默默无闻的演员。“维多利亚的秘密”内衣秀的模特罗西·亨廷顿-惠特利已经被敲定出演这部迈克尔·贝执导的影片,尽管这名模特的演戏经验寥寥无几。她对导演和电影公司的回报是:炒作、美貌和微薄的薪水。

挑选两名高片酬的明星来支撑一部电影的情况越来越少,尽管好莱坞经纪人不愿意承认这一点。

快报记者 潘文军 编译

美国



《连线》

绿色能源新设想: 太阳能直接分解水

太阳能是当今多数可再生能源的来源,因为其他能源,如风能和生物能量,追根究底还是来自于太阳。太阳能也存在缺陷,它最容易被转化成热能和电,但人们不能将之以高密度的状态进行储存。

最新一期《自然》杂志上描述了一个十分诱人的新设想,作者阐述了能够

用太阳能直接分解水从而产生氢气和氧气的设备原理,这种设备还能通过类似程序,将二氧化碳分解成一氧化碳和氧气。更令人兴奋的是,它不需要特殊的催化剂,它使用的催化剂以铈为原料,这种元素跟铜一样充足,数百次循环使用后依然稳定。这个设备的结构也非常简单,类似于聚焦透镜。

英国



《自然》

7个月大的婴儿 能读懂别人心思?

美国加州大学发展心理学家罗斯·斯考特的科学研究表明,7个月大的婴儿就能读懂别人的心思。通过给56名7个月大的婴儿播放卡通片,研究人员发现,卡通片出现与平常不同的意外结局时,婴儿们把注意力集中在卡通片上的时间会更长。研究人员将之理解为婴儿会对意外的结局表现出惊讶,换句话说

说,他们能分析片中人物的观点。但有些科学家认为,仅凭这个实验就下结论,未免有些证据不足。因为难以判断婴儿在看卡通片时注意力是否在故事情节的上。美国加州大学伯克利学院的发展心理学家艾莉森·高普尼克表示,为了进一步证实实验结果,应该对婴儿的行为和眼球的运动进行追踪调查。

俄罗斯



《真理报》

有了电脑 孩子不再需要父母

现在有很多教育类电脑游戏,用以培养儿童的毅力、注意力和独创性,但心理学家警告,过于依赖此类电脑游戏风险很大。现在的家长都很忙,孩子们都很无聊,因此他们转向了“铁哥们”——电脑。孩子们喜欢玩电脑,因为电脑不知疲倦、不会反抗,然而这会带来极大的心理危险——他们会渐渐

把电脑当朋友,而不再需要父母。虚拟世界让孩子们忽视现实世界可能遇到的学习困难,家长的缺乏了解等,他们在虚拟世界中开辟了自己的小空间,这个空间别人无法进入。虚拟世界中没有责任,他们能够做出决定而不计后果。虚拟世界让孩子们变得冷漠、孤僻、幼稚。快报记者 李欣 编译